

地球那一边,海地地震带来的伤痕还未抚平,智利强震和海啸又撕裂了许多人的家园。地球这一边,历历在目的汶川地震,让很多人变得像惊弓之鸟,甚至唐山近来的震感也能化成心头的阴影。面对灾难,除了恐惧,我们还能做什么?全球及本土近年来发生的一系列灾难,让美国人开始思考,如何在灾难来临时保护自己和家人,如何在政府的救援迟到时进行自救,这种思潮中,“有备族”诞生了。

土耳其发生6级地震 57人死亡

土耳其当地媒体8日报道,土东部埃拉泽省当天发生的里氏6.0级地震已造成57人死亡,其中位于震中的卡拉考昌县附近6处村庄的死亡人数最多。

土耳其伊斯坦布尔地震研究中心提供的报告说,地震发生在当地时间4时32分,震源深度为5公里。地震发生后,该中心共记录到27次余震,预计未来数小时至几天内还将发生余震。

尚不能肯定地球进入地震活跃期

日本知名地震研究机构——名古屋大学研究生院地震、火山和防灾研究中心研究员松多信尚首先指出,智利地震肯定和中国发生的地震没有关系。不同的地区都可能存在地震活跃期,但目前尚不能说地球整体进入了地震活跃期。现在的证据也无法判断哪个地区在近期发生地震的危险更高。 据新华社电

「有备族」备战



太阳能 AM / FM 收音机
用电池的手电筒和备用灯泡
带空气过滤器的抗热防烟雾头罩
足够4个人吃72小时的干冻食品和便盆
多功能工具/撬杆/哨子/水过滤器/胶带/工作靴

“有备族”都准备啥?

【举例】一名主妇的储藏间

丽莎·贝德福德是非常典型的美国妈妈,但是近一年来,贝德福德在家务活上投入的精力有些异乎寻常:她开始储备大量的罐头食品,甚至把一间空卧室改成了特别储藏间。

她把72小时救生用品塞进家里的每辆车,一套这样的救生用品包括:装满碘酒的大号特百惠塑料盒、牛肉干、应急毛毯,甚至还有军用的止血贴。

贝德福德已在考虑一个逃生计划,以备在必要时,安排家人紧急撤离。为此,她和她的丈夫准备了一些装满必需品的手提箱,还准备了不少现金。

基于同样的理由,她踏进了此前从未涉足过的射击场,进行手枪射击练习。

现在,贝德福德会定期带着两个孩子演练紧急避险。贝德福德已仔细研究了该如何收获市区菜园里生产的食物,她在学习如何利用一种太阳灶来烘烤面包。在此之前,她动手做了61瓶辣椒罐头、20瓶肉罐头、24瓶花生酱,还在食品室里储备了更多的食物。在食物储备上,她估计花了大约4000美元,这些食物可以维持家人至少3个月的生活。

【背景】政府倡导自救

灾难风险确实存在,美国国土安全部的部长珍妮特·纳波利塔诺去年曾提醒:九成美国人生活在中度或高度自然灾害频发地。

美国联邦紧急事务管理局局长克雷格·福格特鼓励人们联络生存主义者。目前,该局已启动一项活动,倡议人们制定好避险准备计划。

这使得“有备族”更加努力,以减轻公共救援力量的负担。 罗拉

郑州晚报手机报
全球视野 郑州情怀

中国电信
CHINA TELECOM
世界触手可及

天翼报春 订报有礼

预存半年送半年 双重好礼送不完

只需预存半年费用(18元),就可享用一年优惠;3000元代金券或奥斯卡电影票等您拿!



活动时间:自2010年3月1日开始(截止时间另行通知) 活动对象:全网189、133、153手机用户

活动内容:

* 凡在此活动期间用户订阅《郑州晚报手机报》,只需预存半年费用(18元),就可以享用一年的优惠;

* 凡在此活动期间订阅《郑州晚报手机报》的用户,均可享受免费赠送的奥斯卡大上海国际影城的电影票壹张,还可参加价值3000元代金券的抽奖活动;

* 活动期间,前200名订阅《郑州晚报手机报》的用户,均可免费得到浮戏山杨树沟风景区门票、鲁山县好运谷旅游区门票或洛阳伏牛山滑雪度假乐园门票一张。

* 自订用户(非营业厅办理)可凭订制成功《郑州晚报手机报》短信就近到郑州电信营业厅登记领取相应奖品。

活动参与订购方式:发送118到106592066订《郑州晚报手机报》。

活动详情请咨询郑州电信各营业厅,或致电10000进行咨询。《郑州晚报手机报》咨询电话:67655012

本次活动解释权归郑州晚报新媒体中心